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N3mepenne ooObema (METpUYECKasi CHCTEMA) Nwmsi:
Onpeaenanre noa kKakoi 0ykBoii 00beM npeacTaB/jieH HanboJIee BEPHO. OTBeTHI
7 Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 o 2 litros. ||ff |
1 Liter = 1,000 Milliliters
28 20 :
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Keruyn B mauke Kuakocth B TOKKe KunakocTh B KyBIIMHE
A. 500 mumnauTpoB(pa) A. 5 nmutpoB(pa) A. 1 nmutpoB(pa) ;
B. 1 nutpos(pa) B. 500 muunutpos(pa) B. 5 nutpos(pa) '
C. 1 milliliter C. 5 muunutpos(pa) C. 20 MummunuTpoB(pa)
D. 50 muunutpos(pa) D. 1 nutpoB(pa) D. 500 mumnmunutpoB(pa) i
9.
4) 6)
2 %:
Yamra g XJ100beB H3meputensHas yamka Bona B Oacceline
A. 1 milliliter A. 237 nutpos(pa) A. 12000 mummumaTpoB(pa)
B. 50 muwmmunutpos(pa) B. 50 muwmmuauTpos(pa) B. 12000 muTpoB(pa)
C. 475 munnunutpoB(pa) C. 237 munnmunutpoB(pa) C. 800 nutpoB(pa)
D. 2 nutpoB(pa) D. 1 nutpoB(pa) D. 800 mummuauTpoB(pa)
7) - 9)

Kpacka B 6anke

A. 400 munuauTpoB(pa)
B. 20 mwmmunutpos(pa)

C. 3.75 nutpos(pa)
D. 1 nutpoB(pa)

[lammyHb BO ¢uiakoHe
A. 1 milliliter

B. 1.5 nmutpoB(pa)

C. 20 mummumaTpoB(pa)
D. 20 nutpos(pa)

Bona B pakoBuHe B BaHHOH

A. 10 MummumaTpoB(pa)
B. 2 nutpos(pa)

C. 500 mumumunuTpoB(pa)
D. 7.5 nutpos(pa)
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N3mepenne ooObema (METpUYECKasi CHCTEMA) Nwmsi:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Onpeaenanre noa kKakoi 0ykBoii 00beM npeacTaB/jieH HanboJIee BEPHO. OTBeTHI
7 Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 o 2 litros. ||ff | C
1 Liter = 1,000 Milliliters -
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Keruyn B mauke XKunkocTs B J0XKKE KunkocTth B KyBLIMHE
A. 500 mumnauTpoB(pa) A. 5 nmutpoB(pa) A. 1 nmutpoB(pa) ; C
B. 1 nutpos(pa) B. 500 muunutpos(pa) B. 5 nutpos(pa) '
C. 1 milliliter C. 5 muunutpos(pa) C. 20 MummunuTpoB(pa) B
D. 50 muunutpos(pa) D. 1 nutpoB(pa) D. 500 mumnmunutpoB(pa) i
9, D
4) 6)
2 %:
Yamra g XJ100beB H3meputensHas yamka Bona B Oacceline
A. 1 milliliter A. 237 nutpos(pa) A. 12000 mummumaTpoB(pa)
B. 50 muwmmunutpos(pa) B. 50 muwmmuauTpos(pa) B. 12000 muTpoB(pa)
C. 475 munnunutpoB(pa) C. 237 munnmunutpoB(pa) C. 800 nutpoB(pa)
D. 2 nutpoB(pa) D. 1 nutpoB(pa) D. 800 mummuauTpoB(pa)
7) - 9

Kpacka B 6anke

A. 400 munuauTpoB(pa)
B. 20 mwmmunutpos(pa)

C. 3.75 nutpos(pa)
D. 1 nutpoB(pa)

[lammyHb BO ¢uiakoHe
A. 1 milliliter

B. 1.5 nmutpoB(pa)

C. 20 mummumaTpoB(pa)
D. 20 nutpos(pa)

Bona B pakoBuHe B BaHHOH

A. 10 MummumaTpoB(pa)
B. 2 nutpos(pa)

C. 500 mumumunuTpoB(pa)
D. 7.5 nutpos(pa)
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